

TRANSDIAMANTE S.A.

COMPANIA DE TRANSPORTE MIXTO SOCIDAD ANÓNIMA





NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSDIAMANTE S.A.

Señor.

EDWIN ANTONIO VILLALTA TORRES Ciudad.

Señor Villalta.-

Comunico a Usted que la junta general de Accionistas de la compañía de Transporte mixto Transdiamante S.A. en su sesión realizada el día Sábado 04 de Febrero del 2006, acordó unánimemente designarle a Usted Gerente de la mencionada Compañía, por el periodo de dos años, contados desde la fecha de inscripción de éste documento en el Registro Mercantil.

De acuerdo al estatuto social Ud. Tendrá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía.

Atentamente.

Julio César Torres Villalta MANTE S.A. **SECRETARIO**

COMPARIA DETRANSPORTEMIXTO

SECRETARIA

Razón: Yo Edwin Villalta Torres, acepto el nombramiento de Gerente de la Compañía de Transporte Mixto Transdiamante S.A. y me comprometo a cumplir mis funciones con sujeción a los Estatutos de la Compañía y a la Ley.

Zumbi, 10 de Febrero del 2006.

Villalta Torres C.I. 190034374-8

COMPANIA DE TRANSPORTEMIATO GERENCIA



RAZÓN DE PROTOCOLIZACIÓN; A PETICIÓN DE PARTE INTERESADA; Y, CONFORME A LA FACULTAD QUE ME DTORGA EL ARTICULO DIECIOCHO DE LA LEY NOTARIAL, PROTOCOLIZO EL PRESENTE NOMBRAMMENTO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSDIAMANTE S. A; OTORGADO POR LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSDIAMANTE S. A. A FAVOR DEL SEÑOR; EDIMIN ANTOMO VILLALTA TORRES; QUE ANTECEDE EN EL NÚMERO DE UNA FOJA UTIL, PARA LOS FINES LEGALES CONSIGUIENTES.- ZUMBI, A DIEZ DE FEBRERO DEL AÑO DOS MILL SEIS.- EL NOTARIO.-

Notario Publica del Cándor



ZÓNCUERDA CON SU ORIGINAL EN FE DE ELLO CONFIERO ESTA PRIMERA COPIA QUE LA SELLO, SIGNO Y FIRMO EN LA CIUDAD DE ZUMBI, EL MISMO DIA DE SU PROTOCOLIZACIÓN.

Notario Público del FINTINELA DEL CONDOR
Centinela del Cóndor

Zumbi, trece de febrero del año dos mil seis, en esta fecha queda inscrita la copia del Nombramiento del señor EDWIN ANTONIO VILLALTA TORRES, en calidad de GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO TRANSDIAMANTE S.A. en el Tomo Nro.1, Partida Nro. 4 del Registro Mercantil que lleva en el presente año este Registro.

Zumbi, trece de febrero del dos mil seis.

CANTON CONTINUE A DEE JONDOR
ZAMORA CHINCHIPE